AATEBPA A’ AYKEIOY

AZKHZEIZ A AYZH :

6. Na atrAotroinBouv ol TTapacTACEIS :
i A=N6+3+[V5-3-[1-b|+[2- 5|
i. B:‘l—ﬁ‘—‘5+\/§‘+‘—x2—2‘—‘x2+4‘, XeR
ii. T =[5—|+[V8+7-|-+8-3

7. Av a <2< £, va amTAOTTIOINCETE TIG TTAPACTACEIG :
i. A=|a—2|—|2—ﬂ| ii.B=|a—2|+|ﬂ—2| iii.A=|,B—a|—2|a—,6’|
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8. Av X <3, va aTTAOTIOINCETE TIG TTAPACTACEIG © A =[x —3 — 2|x — 4|+ |x — 5 Kau
B =5[3-x|+[2x—7|

9. Av 0< X < 2, va aTTAOTIOINCETE TIG TTAPAOTACEIG : A =X +1 + |x + 2|+ 2|x — 2| Kau
B =|x—2|+[2x -5+ |3X
10. No ypAweTe Xwpig aTTOAUTEG TIHEG TNV TTapdoTaon : A =[x +2|+|x—2| 6Tav :
iox<-2 i, —2<x<2 i, x> 2
11. Na ypAyeTe TIG TTAPAKATW TTAPACTACEIS XWPIG TO cUUPBOAO TNG aTTOAUTNG TIMNAG:
i, A=|x-3| ii. B= [x+2]+x i, = 2x-|x-1]
iv. A= x-|4-x|  v. E= x+1-|2x-6| Vi. Z= 3-|2-x|

12.  Na atmAotroinBouv ol TTapacTACEI :

i O e WO e EIEY.
| 2x|+1 . | x[+2 © 2|x|+6 ' | X [+2
2 _ 2_
=X . :|X ]Lr|2)(+2|+‘X q x#-1kar x#1
| x|+1 |1—X| |—x_]_| ‘1—X2‘

13. Na atrodeitete O
i. |la+1f 4o =|a-1f i. (al-|B)*+2|afl=a’+p?

iii. |a+pF+la=-plF=2(alf +|BF) iv.’=(a|-|B)(al+|B) =4
14. Av a<1<B, va Bpeite TNV TIPN NG TapdoTtaong: K=d(1,a)+d(1,B8)-d(a,B).

|x+2|—|x—2|

15. Na atrAotroin®ei n Tapdaoctaon A =
x+2+[x-2|

yla TIG O1APOPEG TINEG TOU X e R.

16. Aivetal TIpaypaTIkGG apiBPOS X yia TOV OTT0i0 10XUEL: [x —3| <1
I. Na atrodeigeTe OT1 @ x € (2,4)

ii. Na amAoTtroijoste Tnv mapdoTtaon : K = W +[3x —6|+3|x - 5|+ Tx

x—l‘

2x—6)+1

PR yla X € (—0,3].

17. Na atrAotroin®ei n mapdortaon A =

18. Av n atréoTaoN TOU X OTTO TO Y OTOV TTpaydaTikd dEova eival 4, va ypagei xwpig
amOAUTN TIWA N TTapdoTaon : A =|x—y|+|-3y + 3.

19. Av |x|<1 kai |y| < 2 vo Beigete 6T 0. [x+ Y[ <3 i [x—y|<3 iii. ~10<3x—2y-3<4
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x> —4
-2
i.Na Bpeite yia TToIEG TIMEG TOU X opiCeTal n TTapdoTaon A.
ii.Na atrAotroifoeTe TNV TTapacTacn A.
iii.Na AUoete TnVv aviowon : A > 3.

20. Aivetal n TapdoTtaon : A =

21. Na OUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TTIVOKA:

AttoAuTn TIUA AmréoTtaon Aidotnua i Evwon d1acTNUATWY
x]<3
[x|<4
x|>2
[x|>5
xe[-11]
X € (-6, 6)

X € (—00,-8] U[8,+x)
X € (—o0,—10) U (10, +0)

d(x,3) <5
d(x,—4)<7
d(x,—3)>5
d(x) >3

Oféuarta Tpdmredoc via TV EVOTNTA :
2.3 AtroAutn Tiun NMpayuaTtikwv Apiduwyv

20 Oéua

OEMA 1239
Aivetal n rapdoTaon: A = |3x - 6| + 2, OTTOU O X €ival TTPAYHATIKOG apiBuds.

a) Na atrodeigete OTI:
i. ylaKkaBe x>2, A=3x-4

ii. ylakébe x<2, A=8-3x (Movadeg 12)
2 —
B) Av yia ToV X I0XUEI OTI X > 2 va QTTOdEICETE OTI: 9x-16 =3x+4 (Movadeg 13)
Bx—6|+2
OEMA 1258

MNa kKGBe TTpaypaTikG apIBPs X he Tnv 181I0TNTa 5 < X <10,

a) va ypAYeTE TIG TTAPAOTAOEIG [X — 5| Kal [x —10| xwpig amoAuTeg TIpEG.  (Movadeg 10)

x=5 [x-10]
+

B) va uttoAoyioeTe TNV TIUA TNG TTapdoTaong: A =
x-5 x-10

(Movadeg 15)

OEMA 1272

Aivetal Trpaypartikég apiBusg X, yia Tov otroio loxUer: d(x,—2) <1.

Na deigeTe OTI:

a) 3<x<-1 (Movadeg 10)
B) x*+4x+3<0 (Movadeg 15)
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OEMA 1303

AivovTal ol TapaoTaoeig: A =|2x —4| kai B =[x — 3| 61mou 0 X gival TpayuaTtikég apiBudg.

a) MNa kadBe 2 <x <3 va amodeitete 611 A+B =x-1. (Movadeg 16)

B) Ymapxel xe[2,3) woTe va ioxuel A +B =2 ; Na aitrloAoyioeTe TNV ATTAVTNOT 0AG.
(Movadeg 9)

OEMA 1320

MNa Tov TTpaypaTikd apiBuod x iIoxvel: d(2x,3) =3 —2x

a) Na armrodeifete OT1: X < % (Movadeg 12)

B) Av x < % va amodeigeTe 6T N TTapdoTaon: K =[2x —3|-2[3 - x| eivar ave§aptnn Tou x.

(Movadeg 13)

OEMA 1322
AiveTal TTpayuaTikog apiBudg X yia Tov oTToio IoXUel: [x —2| <3
a) Na atrodeiteTte OT1: —1<X <5 (Movadeg 12)
) . x+1+|x-5| )
B) Na ammAotmoifoete Tnv TTapdoTtaon: K = EEr-— (Movadeg 13)
OEMA 1323
AivovTal TTpayPaTikoi apiBuoi y, yia Toug OTToioug IoXUEL: |y - 2| <1
a) Na atmrodeicete oT1: ye(1,3) (Movadeg 12)
: coraon: kY =4+l =3 ,

B) Na amAotroifoete Tnv TTapdaoTtaon: K = Y (Movadeg 13)
OEMA 1342
Av yia ToV TTPAYUOTIKO apIBud X IoXUE |2x —]j <1, 16T1¢:
a) Na atrodeifete 611 0 < x <1 (Movadeg 15)
B) Na diard&ete atrd 10 HIKPOTEPO TTPOG TO PEYAAUTEPO TOUG aPIBUOUG :

1,x, x*. Na aImloAoyAoETE TNV ATTAVTNOT 0AG. (Movadeg 10)
OEMA 1366
a) Av a<0, va armodeixBei o11: a +% <2 (Movadeg 15)
B) Av a <0, va ammodei@ei oTi: [a +| | > 2 (Movédec 10)
OEMA 1371
a) Av a,felR—{0}, va atrodeixOei oTI: a, B >2 (Movadeg 15)

B) MNote 1oxvel n1odtnTa otnVv (1); Na aimoAoynoete Tnv amavinor cag.  (Movadeg 10)

OEMA 14617
Aivetal n aviowon [x — 7| <1 ().
a) Na atrodeitete 011 x € (6, 8). (Movadeg 12)

B) Av yvwpiCouue OTI k € (6,8), va atrodeifeTe OTI — ). (Movédeg 13)
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©EMA 1384
Aivetal n TrapdoTaon: A =[x—1+|y—3| pe x,y TpayyaTikoUg apiBuoug, yia Toug oTroioug
IoxUel 1<x<4 ka1 2<y<3.
Na aTTodeigeTe OTI:

a) A=X-y+2 (Movadeg 12)
B) 0<A<4 (Movadeg 13)
OEMA 14572

AiveTal TTpayuaTikog apiBuodg X, yia Tov oTroio IoXUer: [X+2| <1.
Na deigete OTI:

a) 3<x<-1. (Movadeg 10)
B) |2x+4|<2. (Movédec 15)
OEMA 14491

a) Na Aubegi n aviowon |y—-3|<1 (Movadeg 12)

B) Av X,y €ival JAKn Twv TTAEUPpWYV eVOG opBoywviou TTapaAAnAoypduuou, e 1<x<3 kai
2<y<4 T10OTE VA BPEITE ETALU TTOIWV TIHWV KUPaiveTal N TIUA Tou upadou E Tou

opBoywviou. (Movadeg 13)
OEMA 14412

AV yIa TOUG TTPAYHOTIKOUG apIBpoUs a, B 1IoXUEl a > B, ME S >1 kal a >1, 16T¢

_ 1—
o) Nat Seigere on 28 1= _ 5. (Movédec 12)
|a —,6’| -«
] . a-p - .
B) Na o¢itete OTI x + B > - (Movadeg 13)
la-B] 1-a
OEMA 13177

AivovTal oI TTpayuaTiKoi apIBuoi «, B yIa TOUG OTToiouG IoXUEl 2<a <3 Kal —2< B<-1.
a) Na Seigete 611 @ | —3|=3—a kai [f+2|=p+2.

(Movadeg 8)
B) Na deiete 0TI : 0<ax+ B <2.

(Movadeg 8)
y) Na dei€ete 611 n Tipn Tg TapdoTaong |a + B|+|a —3—|B+2| eivar ion pe 1.

(Movadeg 9)

40 Oéua

OEMA 1429
2¢ €vav acova ta onueia A, B kal M avTioToixoUv oToug aplBpous 5, 9 Kal X avtioToixa.

a) Na SIaTUTIWOETE T YEWMETPIKF EPHUNVEIN TWV TTAPACTACEWY [X —5| Kai [x —9|.
(Movadeg 10)
B) Av ioxuel [x—5|=|x-9|,
i) Moia yewpetpik 1016TNTA Tou onueiou M avayvwpilete; Na aiTloAoynoete TNV
aTTAvTNor 0ag. (Movadeg 7)
i) Mg xprion Tou Ggova, va TTPOCdIOPICETE TOV TTPAYHATIKO apIOPO X TTOU TTAPIOTAVEI TO
onueio M. Na emBeBaiwoeTe pe alyeppikd TpoTTO TNV amdvrinon cag.  (Movadeg 8)
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OEMA 1428

Aivovtal Ta onueia A, B kar M 110U TTapIOTAVOUV OTOV GEOVA TWV TTPAYHATIKWY apIBuwyY
TOUG OpPIBPOUG —2, 7 Kal X AVTioToIXA, JE —2< X < 7.

a) Na SIaTUTTWOETE TN YEWUETPIKI EPUNVEIQ TWV TTAPACTACEWV.

i) [x+2 (Movadeg 4)

i) |x - 7| (Movddeg 4)
B) Me 1n PBorBeia TOU Aova va OWOETE TN YEWMETPIKA €PPNVEIQ Tou 0BPOICHATOG:

X+ 2| +|x-7| (Movadeg 5)
Y) Na Bpeite TNV TIPA TNG TApAEoTAONG A =|X + 2|+ X — 7| YEWHETPIKG. (Movadeg 5)
8) Na emBeBaiwoete aAyePPIKA TO TTPONYOUNEVO CUUTTEPACHA. (Movadeg 7)
OEMA 1515

Aivovtal o1 TTpayuatikoi apiBuoi a kar B yia Toug OTroioug 1oXUEl N aviowon:

(a-1)(1-B) >0

a) Na atrodeiete 611 T0 1 €ival peTagu Twv a,pB. (Movadeg 13)

B) Av emiAéov B —a| =4, va utroAoyioeTe TNV TipA TN TapdoTaong: K =|a—1+[1-p|. Na
QITIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT OOG EITE, YEWMPETPIKA €iTE AAYEBPIKA. (Movadeg 12)

OEMA 1525

Ma Toug TTpaypaTikoUs apiBuols a,BeIR 1oxUer: o [a—2/ <1 o [B-3)<2

a) Na ammodeiyxBei 611 1<a< 3. (Movdédeg 4)

B) Na Bpebei peTagu TToIwv apIBuwy PpiokeTal o B. (Movdédeg 5)

Y) Na BpeBei petagu moiwv apiBuwyv Bpiokeral n mapdotaon 20— 303. (Movédeg 7)

8) Na Bpebei petagu moiwv apIBuwv BpioKeTal N TTapdoTacn %. (Movédeg 9)

OEMA 13179

AivovTal o1 TTpayuaTiKoi apiBuoi «, B yid TOUG OTTOIoUG IoXUEl 1< <2 Kal 2<a <4,

Q)
i. Me Tn BoriBeia Tou Ggova Twv TTPAYUATIKWY apIBuwyv va deifeTe OTI N aTOOTACN TWV
a Kal B eival ikpdTepn 1 ion Tou 3. (Movadeg 7)
ii. Na atrodeigete aAyeBpIKA TNV amrdvTnon OTO i. EPWTNUA. (Movadeg 7)

B)

i. Na &¢igete OTI s <1<

e (Movédec 5)
a p

al

(Movadeg 6)

1_ﬁ

ii. Na Bpeite Toug apIBuoUg « Kal B yia TOUG OTTOIoUG IoXUEI =
(04






